

„ЗНАМЯ КОММУНИЗМА“

г. Ангарск

9 АВГ 1961

# ИРКУТСКИЙ ДРАМТЕАТР

## В АНГАРСКЕ

**П**О УСТАНОВИВШЕЙСЯ с первых дней строительства Ангарска традиции коллектив нашего театра ежегодно в летние месяцы встречается с трудящимися нового социалистического города.

Сейчас, накануне величайшего исторического события современности — XXII съезда КПСС, эта встреча с ангарчанами особенно ответственна. Гастроли театра, совпадающие по времени с началом нового зимнего театрального сезона 1961-62 го-

да, мы рассматриваем как творческий отчет коллектива накануне съезда перед славным отрядом трудящихся Иркутской области.

Во время своих гастролей театр покажет ангарскому зрителю ряд лучших спектаклей из своего репертуара, рассказывающих о делах и жизни советских людей. Среди них «Иркутская история» Арбузова, комедии «Время любить» Ласкина, «Девушка с веснушками» А. Успенского и «Остров Афродиты» греческого писателя Парниса. Особенный интерес в репертуаре представляет спектакль нашего иркутского драматурга Б. Левантовской «От щедрости сердца», созданный в тесном содружестве автора с коллективом театра.

Во время пребывания в Ангарске артисты встретятся с участниками художественной самодеятельности города, организуют творческие встречи, консультации для артистов, режиссеров, художников - любителей и окажут им практическую помощь.

С чувством высокой ответственности 14-го августа начнет театр свои гастроли в Ангарске спектаклем «Иркутская история».

**О. Волин,**

директор Иркутского драматического театра.